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STATE OF FLORIDA 

Commissioners: 
DIVISION OF COMPEllTIVE SERVICES 1. TERRY DEASON, CHAIRMAN 
WALTER D'HAESELEERE. LEON JACOBS, JR. 

DIRECTOR
LILA A. JABER 
(850) 413-6600BRAULIO L. BAEZ 

llubltt *,erbict «ommi~~ion 
October 3,2000 

Mr. Jim Gavin, Consultant 
CPU Solutions Holding Corp. 
845 86th Avenue North 
St. Petersburg, FL 33702-3413 

Re: Docket No. 001483-TX 

Dear Mr. Gavin: 

This is a follow up to our telephone conversation concerning the above docket. The 
regulatory assessment fee (RAF) is due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 1999 
fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please complete and return it along with your check for the past due 
amount in full. The RAF is .0015% of your total Florida gross revenues, or $50.00, whichever 
is greater. However, if you owe only the minimum amount and if it is postmarked in October 
2000, the 1999 total is $67.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, and $4.50 interest). 

Since the Commissioners have not yet voted on this docket, you have three options. 

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the 
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 current year's RAF or provide a date certain that it will be paid (such as 
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LEG (2) 	 Do nothing - In this case, your certificate . will be cancelled on the :L (/" .\ 
~ 0 C..l OPC 	 z u::Commission's own motion. All outstanding RAFs, including penalty and 	 CJPAl 	 >­ uzRGO 	 interest charges, will be turned over to the Comptroller's Office for LeJ 'lri W 
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C> ( L OTH (3) 	 Propose a settlement - There is nonnally a $500 fine imposed for this rule 0 u..: 

violation. It should be noted that just paying the past due amount will not 
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stop the certificate from being cancelled. If you choose this option, you 
need to write the Commission a settlement letter that must include the 
following: 

b Docket number; 

b 

b 

A check for the past due amount in full; 

A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees and what those steps are; and 

Make a specific monetary settlement. a 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bayo, Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard 
Oak Blvd., Tallahassee, FL 32399-0850. The proposed settlement amount should 
- not be paid at this time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus 
penalty and interest charges should be paid. The settlement amount, if approved 
by the Commission, must be paid within 10 business days after the Commission 
Order is issued. 

Please let me know what your decision is by October 18, 2000. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by internet 
e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

Sincerely, 

Paula J. Mer, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: DocketNo. 001483-TX 
Division of Legal Services (K. Peiia) 
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Alternative Local Exchange Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 
Florida Public Service Commission 

(a-rrr-.IrLdhw 

PERIOD COVERED: 
1 St. Petersburg, FL 33702-3413 

12/02/99 TO 1 213 1 I99 I 

COMPANY INFORMATION 

Do you leaam ~ I a - o d I i o m ’  hcillial ( ) YBS ( )NO 
If YES. who do you Ian t&a hcililiarfrom? Nmr: 
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A R I D A  PUBLIC SERVICE COM.-JSION 
Instructions For Fgin Re atory Anrrrammt Fee Rcnun 

(Alternative 5Ac&xchange Company) 

1 

4. 

5. 

6. 

7. 

WHEN TO FILE: For companies which owed a total of 510,OOO or more of as~ssment fee for the p d i g  calendar year, thi 
Regulatory A s s e s s ~ o l  Fee Return and payment must be filed or postmarkak 

On or before Juty 30 for the au-month period Jan 1 through JUDC 30. AND 
On or before Jnnunry 30 for the six-month penod y y  1 through Decemkr 3 I .  

For companies which owed a total of Iw than 51O.ooO of assessment fee for the p d h g  calmdar year, this Regulatory Assessmen 
Fee Return and payment must be tiled or postmarked: 

On or before January 30 for the prior twelve-month period January 1 through December 31 

However. when Jul 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessmnt Fee Return may be filu 
or postmarked on &e next businus day, without penalty or interest. 

FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gmss o rating rcvcnw derived from intrasMe business, as reference$ in Rule 25 
4.0161(1), F.A.C. Gmyl OprPMs Rev- arc &&s the Ictal rcvcnues before expensea. Grorrr Intrastate Operatlng Revenue 
are &fmd as rcvcnuea from calla orighahg and tamhatimp within Florida. Do MI deduct any expcnsej. taxea. or uncollectible! 
from thue amounts. 

FAILURE MmLE BY DUE DATE. Failure to file a returnby tbe established due date prill d t  in a pmal be ig  added to th 
amauuof fee du~. 5% f o r d  30 h y s  or w thereof, not to ex~eed a total wty of255 
Ascesamtu Fee Rctum must be completed. si@. and fled even if there are m rcvenua to report or if the minimum amount is due 

When a company fdh to timty file a Regulatory AJsus?ent Fee Return, the Commission has the aghority to order the 
c o m p ~ y  to a PCMuy Cpuuor cancel the conpmy's cemflune. lhe congwmy wrll haw an oppomuuty to respond to any 
proposed c$y nmussum . amon. 

11). ~n &tion, intmst 
be added in the amount of 1% for d 30 days or fraction thereof. not to exceed a total of 12 4 6 '  pa ear (Line 12). A Regulatorj 

EXTENSION: A rsqucsc for an exmuion of the u to 30 days may be made filins the mdorcd RrqUm for Eonrtion to Filc 
~suvmau ~n ~ m u n  f ~ r m  (PSCIADM-I~),  two wtclrs pnor to the 8 q date. an extension is granted. a charge k&v- to the amount duc: 

0.75% of the fee to be remined for an extension of 15 days or less, or 
1.5% of the fee for an cxteruion of 16 to 30 drys. 

estimated r s  opcratin 
period in w ch to file d 

remitted is Y lcast 90% of the actual 
by checking the "Estimated Return" 

* You willk d e d  as to the amount and reason for any fee d'urtmnt. W t y  and inte-t charges may 
~ m c n  request foi 

the enclosed 
Make vow 

remittance as 

RV-. 

FEE 
tx %%E%!& amounts o d  the commisri by reason of the djunmmt. L company 
a 3Li of any ovcrprymmu. -request dirrcted to ~ i s c a ~  sccvicer st the Mow-nfereEl 

Florida Public smrice C o ~ i o n  
2540 shumard oak Boulevard 

Tallaharsa, FL 323994850 
AlTENTION: FWSmiccs  

ADDITIONAL ASSLSTANCE: If you & additionrl asdsmre in prrparing y a n  Rcsulotory Ay*umnt Fee Return, please contact 
the Division of Auditing and Finrecial Analysis at (850) 413-6480. 
For assistance regarding telecommunications facilities, pluue contan the Division of Communications at (850) 413-6502. 
Both divisions may be conwed a~ the a b o v e - r e f e d  addma. directing conespondeDcc to the attention of the division. 
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25-24.820 Revocation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion, after notice and opportunity for hearing, revoke 
a company’s certificate for any of the following reasons: 
(a) Violation of a term or condition under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; 
(c) Violation of Florida Statute; or 
(d) Violation of a price list standard. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. Cancellation of a 
certificate shall be ordered subject to the holder providing the required information. 
(a) A statement of intent and date certain to pay regulatory assessment fee. 
(b) A statement of why the certificate is proposed to be canceled. 
(c) A statement as to how customer deposits and final bills will be handled. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

Specific Authority 350.127(2) FS. 
Law lmplcmented 361.335.364.345 FS. 
History-New 12-27-95. 


